

Orbán si jako jediný evropský politik dovolil obvinit USA, že na ukrajinské válce vydělávají

magazin1.sk/orban-si-ako-jediny-evropsky-politik-dovolil-obviniit-usa-ze-na-ukrajinskej-vojne-zarabaju

16. ledna 2023



V pátek se maďarský premiér Viktor Orbán veřejně obvinil americkou vládu z toho, že USA profitují z války na Ukrajině. Tímto krokem naznačil, že čím déle trvá válka, tím více zisku přichází pro Spojené státy, píše ve svém blogu Roman Bednář.

Toto tvrzení je v souladu se základním dogmatem dravého kapitalismu, jehož vlastní jsou USA. Jde o to, že co přináší zisk, to musí být chráněno a udržováno za každou cenu. V případě války, která přináší tučné zisky, je logické, že by se měla prodlužovat.

Premiér Orbán také uvedl, že kdyby bylo v jeho moci, okamžitě by zrušil protiruské sankce a také dodávky zbraní Ukrajině. V této souvislosti však zdůraznil, že politické možnosti Maďarska jsou velmi slabé a nedostatečné, a proto by jen Němci a Francouzi mohli změnit postoj EU k sankcím.

Předtím, než zdůraznil svůj absolutně negativní postoj k sankcím, řekl: „Jediné co můžu udělat, je to, že mohu jen omezit škody, které sankce způsobují mému národu.“ Orbán také připomněl, že „problémy způsobené sankcemi budou v Evropě jen narůstat, pokud bychom je zrušili, ceny energií okamžitě klesnou a inflace také.“

NEZAPOMEŇ ČÍST: Zvláštní: Nadměrná úmrtnost zaznamenaná v Anglii. Co se děje?

Orbán opakovl i své vícenásobné prohlášení, že z ekonomického hlediska je Evropa skutečným poraženým v tomto konfliktu, zatímco USA jsou jeho absolutním vítězem, co se týče zisků. Je smutnou skutečností, že ani Slovensko, ani Česko nemají premiéra podobného formátu jako má Viktor Orbán, který vytrvale odmítá stát se poslušným vazalem USA a Západu.

Britský ministr obrany potvrdil dosud největší balíček vojenské pomoci Ukrajině

Britský ministr obrany Ben Wallace v pondělí v parlamentu oznámil podrobnosti o další vojenské pomoci Ukrajině, která je podle něj dosud nejvýznamnější. Kromě dodávky 14 moderních tanků Challenger 2, která byla potvrzena již v sobotu, bude současný balíček zahrnovat stovky obrněných vozů, pontonů či munice. Wallace také vyzval Německo, aby umožnilo dodání tanků Leopard na Ukrajinu, uvedla agentura Reuters.

Wallace v parlamentu uvedl, že rozhodnutí vyslat na Ukrajinu moderní tanky je „přiměřenou reakcí na rostoucí ruskou agresi a nerozlišující ostřelování“, informoval deník The Guardian. Slíbená dodávka vojenského vybavení „výrazně zvýší schopnost Ukrajiny“ bránit se proti ruské invazi, řekl Wallace.

NEZAPOMEŇ PŘEČÍST: Rusové právě dobyli klíčovou obec a spustili masivní útok: Doplnili útočné jednotky a změnili taktiku!

Ruští oligarchové těsně před invazí přepisovali majetek na děti, tvrdí zpráva

Ruští oligarchové pravděpodobně předem věděli o datu invaze ruských vojsk na Ukrajinu, která začala 24. února loňského roku, a rychle přepsali svůj majetek na své děti a obchodní partnery, aby ho ochránili před očekávanými sankcemi. Vyplývá to ze zprávy FinCEN, agentury amerického ministerstva financí zaměřené na boj proti finanční kriminalitě. Na dokument upozornily mimo jiné ruská redakce BBC a deník Ukrajinská Pravda.

FinCen se opírá o informace o podezřelých operacích s miliardami dolarů na účtech a ve fondech několika ruských boháčů. Agentura však neuvádí jména oligarchů ani konkrétní částky, které podle ní převedly, aby je ochránila před sankcemi.

Kreml odmítá zodpovědnost za útok v Dněpru, obviňuje ukrajinskou obranu

Kreml popřel, že by ruské síly zaútočily na civilní budovu v ukrajinském městě Dnipro. Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov uvedl, že za sobotní útok, který si podle dnešní aktualizace ukrajinských úřadů vyžádal nejméně 36 obětí, je zodpovědná ukrajinská protivzdušná obrana a protiletadlové rakety.